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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.
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Děčín se zapojí do akce 
Ukliďme Česko
Zapojte se do celorepublikové akce Ukliďme Česko a přijďte v sobotu 
18. dubna uklidit okolí Labské stezky. 

Pracovníci Střediska městských slu-
žeb budou od 8 do 13 hodin rozdávat 
pytle a rukavice u dětského hřiště Kocá-
nek na Starém Městě. Trasa úklidu po-
vede na pravém břehu Labe podél cyklo-
stezky až do Jakub. Po celou dobu akce 
budou k dispozici zaměstnanci Středis-
ka městských služeb, kteří nasbíraný  

odpad odvezou. Dobrovolnická akce 
„Ukliďme Česko“ vychází z  meziná-
rodně osvědčeného modelu „Let‘s  Do 
It!“. Tento typ úklidových akcí již pro-
běhl úspěšně ve více jak 100 zemích za 
účasti 9 milionů dobrovolníků.

Loňský úspěšný ročník, který byl 
oceněn Ekologickým Oskarem, moti-
voval organizátory k  pořádání dalšího 
ročníku v  tomto roce. Cílem pro rok 
2015 je nejen zapojit mnohem více dob-
rovolníků a  uklidit ještě více černých 
skládek, ale i  rozšířit povědomí o  této 
akci mezi širokou veřejnost a  vyvolat 
celospolečenskou diskusi k problemati-
ce černých skládek a nepořádku kolem 
nás.                                                      (smk)

„Jde o jednu z prvních ferrat v naší re-
publice, kterou vřele doporučujeme, jde 
o skvělý zážitek,“ řekl Igor Bayer, hlavní 
organizátor závodu. Posuňte své limity, 
otestujte sami sebe. Adrenalinová výzva 
je postavena pro aktivní lidi, je určena pro 
jednotlivce, pokud jste parta a je Vás víc, 
můžete se přihlásit jako tým, je to jen na 
Vás. Všichni účastníci budou absolvovat 
šest adrenalinových disciplín. 

Adrenalin Challenge není závod a svou 
specifikou je ohromným zážitkem jak pro 
účastníky, kteří se sjíždějí z celé republiky, 
tak pro diváky. Děčín je vstupní bránou 

Národního parku Česko-Saské Švýcarsko 
a dějištěm je krásná scenérie města Děčína 
– kaňon Labe, Pastýřská stěna, děčínský 
zámek, podzámčí a samotná řeka Labe. 

Druhou novinkou je závod Adrena-
lin Challenge Race. Jde o  otestování 
extrémního závodu a  první ročník je 
určen pouze pro omezený počet zá-
vodníků. Obě akce se budou konat 
v  jeden den. Více informací se dozvíte  
www.adrenalinchallenge.cz

Adrenalin Challenge se koná v  rámci 
městských slavností v  sobotu 9. května. 
Na stejném místě pod zámkem v  rámci 
městských slavností probíhá Labefest 
a  samozřejmostí je bohatý doprovodný 
program pro děti. 

Chcete-li stihnout v  Děčíně více zá-
bavy, tak navštivte webové stránky  
www.slavnostidecin.cz.

Dotazy prosím směřujte na  
e-mail: info@adrenalinchallenge.cz.                                                 

Adrenalin Challenge  
má letos dvě novinky
Tou první je nová disciplína Via ferrata na Pastýřskou stěnu. 

16.45  Mezcla Orquesta 
18.10  Lenny 
19.30  Atmo Music
21.00  Žlutý pes 

Hudební festival Labe 
roztančí Žlutý pes
Hudební festival Labe, který je už tradiční součástí Městských slavností, 
roztančí Smetanovo nábřeží v sobotu 9. května. V pravé poledne festival 
zahájí skupina Hello Officer! Hudební odpoledne zakončí legendární sku-
pina Žlutý pes.

12.00  Hello Officer!
13.10  Monika Pavlačková + SharkaSs 
14.15  En.dru 
15.30  High Five 

      

Na Dělnické ulici probíhá 
rekonstrukce vodovodu 
a kanalizace
Omezení dopravy si vyžádala rekonstrukci více jak sto let starého vodo-
vodu a kanalizace. Práce, které začaly v polovině března, budou pokra-
čovat do konce října. 

Po opravě  prvního úseku a znovu-
otevření úplného objezdu budou práce 
pokračovat směrem k Želenicím zhru-
ba po 50 metrech. Stávající jednotná 
kanalizační stoka z  betonových trub 
z roku 1900 je vlivem stáří v havarij-
ním stavu. „Je nám jasné, že dopravní 
omezení v této exponované lokalitě se 
dotkne nejen obyvatel žijících v  této 
části města, ale také podnikatelů, kteří 
mají na této strategické ulici své pro-

vozovny. Snažili jsme se tedy domlu-
vit podmínky stavby tak, aby omezení 
bylo co nejmenší. Jedná se však o po-
měrně rozsáhlou akci a není možné ji 
realizovat za jiných podmínek,“ řekl 
Jiří Anděl. Přístup k benzinové stani-
ci Dopravního podniku města Děčína, 
společnosti RYKO a  prodejně Husq-
varna bude zachován. Investorem re-
konstrukce je Severočeská vodárenská  
společnost a. s.                                                   (smk)
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Kotlíková dotace - program 
na podporu výměny kotlů
Dotace na výměnu starých kotlů poskytuje Státní fond životního prostře-
dí České republiky a rozdělují je Krajské úřady. Poslední výměna sta-
rých kotlů proběhla v rámci 5. výzvy Společného programu na podporu 
výměny kotlů v Ústeckém kraji ve dnech 12.05.2014 až 22.05.2014.

Spuštění další vlny dotací zatím 
není oficiálně stanoveno, dle infor-
mace z  Krajského úřadu se před-
pokládá druhá polovina roku 2015. 
Veškeré informace ohledně dotací 
jsou zveřejňovány na internetu, na 
stránkách Ústeckého kraje v  sekci 
životní prostředí - kotlíková dotace.

 Web: http://www.kr-ustecky.
cz /kotlikova-dotace/ds-99630/
p1=204348

Všem žadatelům doporučuje-
me navštívit výše uvedené webové 
stránky, neboť jsou tam podrobně 
uvedené veškeré informace, seznam 
potřebných dokumentů a jmenovitě 
uvedené nejčastější chyby s  dosa-
vadní administrací kotlíkové dotace 

a  následně důvody k  dodatečnému 
vyřazení z  dotačního programu 
nebo odebrání části dotace.  

  
Kontakt - Ústecký kraj:
Radka Havlicová, tel: 475 657 426,  
e-mail: havlicova.r@kr-ustecky.
cz,
Dagmar Cettlová, tel.: 475 657 162,  
e-mail: cettlova.d@kr-ustecky.cz.

Kontakt - Státní fond životního 
prostředí České republiky:
Gabriela Čechurová, 
tel.: 267 994 127, 
e-mail: gabriela.cechurova@sfzp.
cz.

                                              (mm)

Město chce získat 
dotaci na obnovu lesoparku 
Bažantnice a bývalého 
letního kina
Uspořádalo proto anketu, aby zjistilo skutečný zájem obyvatel o revitali-
zaci areálu lesoparku a bývalého letního kina. Z výsledků vyplynulo, že 
o obnovu této části města stojí převážně lidé ve věku 25 – 50 let a jsou tedy 
hlavní cílovou skupinou. 

Anketa byla prvním krokem 
k  získání dotace z  Nadace Promě-
ny. Vyplnit ji respondenti mohli 
elektronicky nebo prostřednictvím 
Zpravodaje. Z  výsledků jasně vy-
plynulo, k jakému účelu by Bažant-
nice měla sloužit, jaké největší pro-
blémy lidé v  dané lokalitě vnímají 
a v neposlední řadě i to, že součástí 
úprav by mělo být také již nefunkč-
ní letní kino. Je jasné, že o  leso-
park mají lidé zájem a rádi by park  
využívali pro kulturní aktivity, re-

laxaci, posezení a odpočinek.
Nadační podporu Nadace Pro-

měny vyhlásila Grantovou výzvu 
2014 v  programu Parky. Program 
Parky pomáhá městům rozvíjet ve-
řejná prostranství, která vycházejí 
z  potřeb jejich uživatelů, vznikají 
ve spolupráci s odborníky a místní 
veřejností a na míru danému místu. 
Pokud město s  žádostí uspěje, zís-
ká na obnovu lesoparku 25 milionů 
korun.   

                                              (smk)

Vodovod v ulici Elišky  
Krásnohorské se rekonstruuje

Stavební práce byly zahájeny  
v  březnu a  podle schváleného har-
monogramu mají být dokončeny do 
31. srpna 2015. Stavba se provádí 

v  koordinaci s  rekonstrukcí plyno-
vodu. Ulice E. Krásnohorské je prů-
jezdná se zvýšenou opatrností.

                                              (smk)

Severočeská vodárenská společnost pracuje na rekonstrukci 106 let sta-
rého vodovodu a 112 let staré kanalizace v  ulici Elišky Krásnohorské, na 
které je připojeno přibližně 270 obyvatel. 

Jarní čištění města
13. 4. - rajon č. 1 - ulice Duchcov-
ská, ulice Čsl.armády
- rajon č. 2 - Lužická, Dvořákova

14. 4. - rajon č. 4 - Teplická
 - rajon č. 10 - Na Výšinách, Arbeso-
va, Slunečná, Vančurova, Zahradní

15. 4. - rajon č. 32 - Verneřická, 
Pražská, Roháčova, Trocnovská
- rajon č. 3 - Březová, Ploučnická

16. 4. - rajon č. 1 - Řetězová, Plavební 
 - rajon č. 20 - Kosmonautů (vrchní 
část), Hřbitovní - od mostu (Libe-
recká po ul. Folknářská)

17. 4. - rajon č. 4 - Ruská (od Tep-
lické k Podmokelské), Čsl . mládeže
- rajon č. 9 - Rudolfova, U Korkárny, 
 Bynovská, Alešova, Obvodová

20. 4. - rajon č.  1 -  ulice 28. října, 

17. listopadu  (od kruhového objez-
du nám. Svobody, po ul. Fügnerova)
rajon č. 1 - ulice Sládkova, ulice 
Maroldova

21. 4. - rajon č.  4 -  Bezručova, pod 
Tyršovým mostem
- rajon č. 5 - J. Š. Baara, Závodní, 
Práce (za Lidlem)

22. 4. - rajon č. 6 - Slovanská,  
M. Majerové, Polská, Řecká 
- rajon č. 7 - Krásnostudenecká,  
Severní, Novoměstská

23. 4.  - rajon č. 1 - Hálkova, Nerudova 
 - rajon  č. 22 - Lovosická, Václavovská, 
Třebovská, Hviezdoslavova, Odbo-
je
 
24. 4. - rajon č. 4 - Jungmannova, 
Na Valech, Plzeňská

Program HASÍK
Hasičský záchranný sbor Ústeckého kraje územní odbor Děčín se zapojil 
do preventivně výchovného programu Hasík CZ.  Dvojice vyškolených 
instruktorů navštívila dne 31. 3. ZŠ Děčín VI, Na Stráni, děti z 2.A a 2.B.

Podstatou tohoto projektu je vzá-
jemná důvěra a neustálá komunika-
ce mezi přednášejícími instruktory 
a dětmi. V průběhu výuky předná-
šející směřují k vytvoření kamarád-
ské atmosféry, pomocí níž se pak 
děti stávají její aktivní součástí.

Vlastní výuka je rozdělena do 
dvou hlavních částí. První část je 
zaměřena na děti ve věku 7-10 let 
(první stupeň školní docházky; 
zpravidla 2. třída). Cílem první čás-
ti je získání důvěry dětí a vytvoření 
respektu z ohně. Děti se naučí, jak 
se zachovat, hoří-li u  nás v  domě, 
jak přivolat pomoc, prohlédnou si 
zásahový oblek, čímž dojde ke sní-
žení strachu z  vybavení a  výstroje 
hasiče. Dále se v  první části děti 
dovědí, co znamená zvuk sirény, 
co dělat při zvuku sirény a  jak se 
vybavit při opuštění bytu. Na zá-
věr první části jsou dětem rozdány 
výukové materiály s  preventivní 

tématikou.
Druhá část je určena dětem ve 

věku 11-14 let (druhý stupeň školní 
docházky; zpravidla 6. třída). Cílem 
druhé části výuky je zopakovat si 
a  rozšířit znalosti získané v  první 
části, uvědomit si zodpovědnost za 
své jednání, ale i za své mladší sou-
rozence. Děti se dále naučí základy 
první pomoci při popáleninách a in-
toxikaci kouřem, základy požární 
prevence v přírodě, zásady opuštění 
bytu v případě evakuace a ochrany 
při úniku nebezpečných látek a zís-
kají představu o  prostředcích im-
provizované ochrany osob. Na zá-
věr hodiny se pomocí preventivních 
materiálů zopakuje učivo.

Závěrem obou částí jsou třídní 
kolektivy zvány na prohlídku hasič-
ské stanice, kde mají možnost vidět 
„druhý domov“ hasičů a  používa-
nou techniku.

                                                     (hzs)

Seriál o neziskových organizacích:  
V seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a další služby, 
které jsou zapojené do Komunitního plánování města Děčín. Více informa-
cí získáte na webu komunitni.mmdecin.cz nebo osobně v socio-info centru 
(budova Magistrátu města Děčín, Na Valech, pondělí až středa   8-12,  13-
17,  pátek 8-12 hod.)

Zařízení pro děti  
a mládež Centrum U parku
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Centrum U parku, které sídlí v Dě-
číně - Podmokly je sociální službou, kterou od roku 2012 poskytuje spolek 
Cinka. 

Cinka je nestátní neziskovou orga-
nizací, který byl založen v  roce 2010 
jako občanské sdružení, dle nového 
občanského zákoníku jsme si v lednu 
2014 zvolili právní formu spolku. Soci-
ální službu má Cinka registrovanou od 
července 2012, tato služba byla posky-
tována do srpna 2013 v městské části  
Děčín - Rozbělesy. 

S  ohledem na již nevyhovující ne-
bytový prostor jsme od září 2013 
v novém prostoru, který je v majetku 
města. Naší cílovou skupinou jsou děti 
a mládež, které se ocitly v nepřízbivé 
sociální situaci, nebo kteří jsou touto 
situací ohroženi. Služba poskytuje 
klientům nejen prostor ve kterém si 
mohou s  odborným personálem pro-
mluvit o problémech které je tíží, ale 
mohou se i  realizovat ve volnočaso-
vých aktivitách. NZDM nabízí dě-
tem několik kroužků, ve kterých jsou 
zapojené především mladší děti (hra 
na klávesy a  kytaru, kroužek vaře-
ní, šikovné ruce, kroužek anglického 
jazyka) pro starší děti nad 15 let, ale 

hlavně pro mládež nebízíme kariéro-
vé poradenství, kdy pomáháme při 
sepisování životopisu nebo při vyhle-
dávání volných pracovních míst, dále 
podporujeme uskupení hudební kape-
ly La-Bend. 

Dalším velmi významným prvkem 
je, že si zde děti pravidelně píší domá-
cí úkoly, procvičují se v  matematice 
a v českém jazyce, a  je jim poskyto-
váno doučování dle jejich potřeb. Bě-
hem roku pořádáme různé akce, jako 
je například Hororová noc v  centru, 
Mikulášká besídka,  oslava MDD, 
pořádáme příměstské tábory, odborné 
přednášky apd. 

Za rok 2014 bylo evidováno 95 kli-
entů ( 3154 komtaktů).

Kontakt:
NZDM - Centrum U parku
Olivie Bílá, ředitelka sociální služby
Příbramská 32, 405 02, Děčín 4
tel: 739 029 681
e-mail: os.cinka@seznam.cz
http://centrumrozbelesy.webnode.cz/

Sedm dobrovolníků  
z Ústeckého kraje získalo 
cenu “Křesadlo 2014”
Sedm dobrovolníků z  Ústeckého kraje získalo cenu „Křesadlo 2014“. 
Mezi oceněnými byly také Marie Jelínková a Klára Hozáková z občan-
ského sdružení Andělé bez křídel.

Toto sdružení pomáhá dě-
tem s  hendikepem a  jejich rodi-
nám. Bylo oficiálně založeno dne  
21. 3. 2013, čemuž předcházela dob-
rovolná činnost skupiny maminek 
na Facebooku ve veřejné skupině 
Sbíráme víčka. 

V  rámci své činnosti organizují 
členové sdružení pomoc prostřed-
nictvím finanční sbírky na účet 
sdružení, finanční sbírky formou 
aukcí, sběru víček a  zajištění sběr-
ných míst, materiální pomoci, pořá-
dáním charitativních akcí. Děti a ro-
diny, kterým se pomáhá, vybírají 

zakladatelé občanského sdružení na 
základě zaslaných informací o dia-
gnózách a problémech s nimi spoje-
nými.Občanské sdružení podporuje 
i  nemocniční oddělení s  předčasně 
narozenými dětmi a  jejich mamin-
ky, Klokánky a dětské domovy. 

Hlavním cílem udělování ceny 
Křesadlo je ocenit práci dobrovol-
níků, upozornit na přínos dobrovol-
nických činností v naší společnosti, 
zviditelnit příběhy vzájemné a  ne-
zištné pomoci a především podpořit 
další lidi k zapojení se do dobrovol-
nických aktivit.                      (romi)

Silný vítr 
vyvracel a lámal stromy

V lesoparku na Kvádrberku došlo 
k poškození a vývratu stromů a stav 
některých buků je kritický. Prosí-

me návštěvníky, aby dbali zvýšené 
opatrnosti při procházkách.  

                                              (smk)

Nepříznivé počasí minulého týdne způsobilo vývrat některých stromů 
v městských lesích. 

Upozornění pro návštěvníky 
děčínského zámku
Žádáme motoristy, aby dodržovali zákaz vjezdu Dlouhou jízdou na dě-
čínský zámek. 

V současné době zde probíhá re-
konstrukce nádvoří. Vedení zámku 
udělá maximum pro to, aby ná-
vštěvníci pocítili stavební práce co 
nejméně. Zámek je pro veřejnost 
přístupný po celou dobu rekon-
strukce, která by měla být hotova 

do konce července.
Rekonstrukce nádvoří probíhá 

v  rámci projektu IPRM, celkové 
náklady na realizaci úprav vyjdou 
město na více jak 6 mil. korun. Do-
tace z Evropské unie činí cca 5 mil. 
korun. 

Rozpis služeb zubní pohotovosti
Ordinační hodiny: 8 - 11 hodin

Rozpis služeb zubní pohotovosti
červenec - prosinec 2014

Ordinační hodiny:   08:00  – 11:00 hod.

Datum Stomatolog Adresa Kontakt

5 – 6. 7. 2014 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7
Děčín VI-Letná 737 501 440

12 – 13. 7. 2014 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129
Děčín 9 412 544 539

19. – 20. 7. 2014 MUDr. Jůdová Jana Riegrova 773/72
Děčín II-Nové Město 412 523 410

26. – 27. 7. 2014 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

2. – 3. 8. 2014 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI. 412 539 928

9. – 10. 8. 2014 MUDr. Janda Zdeněk Čs. Legií 1083/10
Děčín IV 412 532 216

16. – 17. 8. 2014 MUDr. Rambousková Rita Riegerova 773/72, 
Děčín II. 412 526 250

23. – 24. 8. 2014 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110
Děčín I 412 151 056

30. – 31. 8. 2014 MUDr. Milič Lukáš Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 511 482

6. – 7. 9. 2014 MUDr. Charvát Pavel J. Š. Baara 26
Děčín IV 412 507 588

13. – 14. 9. 2014 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

20. – 21. 9. 2014 MUDr. Janda Zdeněk Čs. Legií 1083/10
Děčín IV 412 532 216

27. – 28. 9. 2014 MUDr. Voborská Oluša Myslbekova 404/23
Děčín I 412 519 624

4. – 5. 10. 2014 MUDr. Sudová Olga Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 513 989

11. – 12. 10. 2014 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7
Děčín VI-Letná 737 501 440

18. – 19. 10. 2014 MUDr. Charvát Tomáš
U přívozu 18/4
Děčín III 412 511 619 

25. – 26. 10. 2014 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI. 412 539 928

Rozpis služeb zubní pohotovosti
leden - červen 2015

Ordinační hodiny:   08:00  – 11:00 hod.

Datum Stomatolog Adresa Kontakt

3 – 4. 1. 2015 MUDr. Jůdová Jana Riegrova 773/72
Děčín II 412 523 410

10 – 11. 1. 2015 MUDr. Charvát Pavel J. Š. Baara 26
Děčín V 412 507 588

17. – 18. 1. 2015 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129
Děčín 9 412 544 539

24. – 25. 1. 2015
MUDr. Plyushchakov
Oleksandr

Myslbekova 404/23
Děčín I 412 519 622

31. 1. – 1. 2. 2015 MUDr. Pojtingerová Hana Bezručova 569
Děčín IV

412 586 361

7. – 8. 2. 2015 MUDr. Lisachenko Vladyslav J. Š. Baara 26
Děčín V 412 507 588

14. – 15. 2. 2015 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

21. – 22. 2. 2015 MUDr. Plyushchakov
Oleksandr

Myslbekova 404/23
Děčín I 412 519 622

28. 2. – 1. 3. 2015 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110
Děčín I 412 151 056

7. – 8. 3. 2015 MUDr. Voborská Oluša Myslbekova 404/23
Děčín I 412 519 624

14. – 15. 3. 2015 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129
Děčín IX 412 544 539

21. – 22. 3. 2015 MUDr. Sýkorová Zdena Tylova 650/17
Děčín II 412 516 711

28. – 29. 3. 2015 MUDr. Plyushchakov
Oleksandr

Myslbekova 404/23
Děčín I 412 519 622

4. – 6. 4. 2015 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

11. – 12. 4. 2015 MUDr. Rambousková Rita Riegrova 773/72
Děčín II 412 526 250

18. – 19. 4. 2015 MUDr. Hanzlíková Václava Pohraniční 1
Děčín I 606 059 508

25. – 26. 4. 2015 MUDr. Sudová Olga Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 513 989

       1. – 3. 5. 2015 MUDr. Bolfíková Renata  Varšavská 1863/7 
Děčín VI  737 501 440 

8. – 10. 5. 2015 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7 
Děčín VI 412 539 298 

16. – 17. 5. 2015 MUDr. Vojtěch Vladimír  28. října 110 
Děčín I 412 151 056 

23. – 24. 5. 2015 MUDr. Charvát Tomáš  U Přívozu 18/4 
Děčín III 412 511 619 

30. – 31. 5. 2015 MUDr. Sudová Olga  Fügnerova 600/12  
Děčín I 412 513 989 

6. – 7. 6. 2015 MUDr. Bolfíková Renata  Varšavská 1863/7 
Děčín VI  737 501 440 

13. – 14. 6. 2015 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270 
Jílové 412 550 343 

20. – 21. 6. 2015 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7 
Děčín VI 412 539 298 

27. – 28. 6. 2015 MUDr. Vojtěch Vladimír  28. října 110 
Děčín I 412 151 056 

 
 
 
Ordinační hodiny o sobotách, nedělích a svátcích: 
08: 00  –  11: 00 hod. 
 
Rozpis je aktualizován dle podkladů od stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost 
uvedených informací před návštěvou lékaře vždy telefonicky ověřit. 
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Litoměřická 136/35,Děčín 3  
Staré město 

 

Živá hudba v klubu 
Duben 

Úterý 28.4. 
od 14 do 17 h 

Nabízíme Vám možnost příjemně strávit čas ve společnosti vrstevníků, 
kteří mají zájem být spolu. 
  
Každé první a poslední úterý v měsíci Vám zahraje pan HUDEBNÍK k 
poslechu a tanci. 
  
Je zde možnost si zahrát společenské hry, nebo se podělit se o své 
nápady i si jen tak posedět a popovídat v útulném prostředí našeho 
klubu. 
  
Rovněž zde mohou zájemci o kompenzační pomůcky získat potřebné 
informace. 

 
 

http://seniorsky-klub-dobre-pohody.webnode.cz/ 
 

Sportovní hry 
v Domově pro seniory

Premiérovou větší akcí v nově zrekonstruované jídelně Domova pro se-
niory (Centrum sociálních služeb Děčín, p.o.) se staly sportovní hry pro 
klienty na Kamenické ul. Zaměstnanci sociálně terapeutického oddělení 
využili několika her speciálně zacílených na seniory a zařadili je do jed-
notlivých sportovních stanovišť, pro zbytek disciplín použili svoji fanta-
zii a vymysleli další speciální úkoly. 

„Akce se zúčastnilo celkem dva-
náct seniorů, kteří poměřili své síly 
a zručnost v pěti disciplínách. Zahrát 
si mohli tiché interiérové kuželky, 
holandský biliár, stolní mini kuželky, 
vyzkoušeli si skládání prádla na čas 
a  rychlostní počítání,“ uvedla Dita 
Hornová, která má terapeutické od-
dělení na starosti. Pohybové aktivity 
i  aktivity, které trénují paměť, jsou 
pro klienty velice důležité nejen pro-
to, že přinášejí změnu a  rozptýlení 
do jejich života, ale hlavně proto, že 

jejich nedostatek vede k nedostatečné 
stimulaci základních fyziologických 
procesů a  to se následně negativ-
ně projevuje na zdravotním stavu.  
„Všichni bez rozdílu věku jsme rádi 
motivováni odměnami, proto i  naši 
klienti na závěr obdrželi ceny nehledě 
na umístění,“ doplnila Dita Hornová.

Více informací o Centru sociálních 
služeb Děčín, p.o. na www.cssdecin.cz 
nebo na Facebooku www.facebook.
com/cssdecin.

                                                                  (kp)

Valerie Machová 

Odlehčovací služba Valerie Machová poskytuje pobytovou a terénní odlehčovací službu lidem, kteří 
mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, o 
které je jinak pečováno v jejich přirozeném sociálním prostředí. Cílem služby je umožnit pečující 
fyzické osobě nezbytný odpočinek. 

Od konce roku 2014 je sídlo odlehčovací služby na nové adrese Škroupova ulice 302/17. Nové 
prostory umožnily zvýšení kapacity lůžek, které jsou nyní k potřebě pro 16 uživatelů. Uživatelé 
pobytové, tak i terénní odlehčovací služby mohou využívat pomoc při zvládání běžných úkonů péče o 
vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu, poskytnutí 
stravy nebo pomoc při zajištění stravy, poskytnutí ubytování v případě pobytové služby, 
zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, sociálně terapeutické činnosti, pomoc při 
uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí. Součástí služby je také 
sociální poradenství. 

Valerie Machová k odlehčovací službě poskytuje také komplexní domácí péči, kde je cílem zajistit 
zdravotní péči pacientům v jejich přirozeném sociálním prostředí – v jejich domovech. Služba je 
poskytování dlouhodobě nemocným pacientům, pacientům propuštěným z nemocničního zařízení do 
domácího ošetřování nebo pacientům po úrazech, u kterých již není nutná hospitalizace ve 
zdravotnickém zařízení, ale jejich zdravotní stav přesto vyžaduje pravidelnou a kvalifikovanou péči. 

Adresa: Škroupova 302/17, 405 02 Děčín 
E-mail: valerie@valerie-homecare.cz 
Tel.: 733 553 043 
Web: www.valerie-homecare.cz 
 
 
 

 
 

 

 

Valerie Machová 
poskytuje odlehčovací služby
Odlehčovací služba Valerie Machová poskytuje pobytovou a terénní odlehčovací službu lidem, kteří mají sníže-
nou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, o které je jinak pečová-
no v jejich přirozeném sociálním prostředí. Cílem služby je umožnit pečující fyzické osobě nezbytný odpočinek.

Od konce roku 2014 je sídlo od-
lehčovací služby na nové adrese 
Škroupova ulice 302/17. Nové pro-
story umožnily zvýšení kapacity 
lůžek, které jsou nyní k  potřebě 
pro 16 uživatelů. Uživatelé po-
bytové, tak i  terénní odlehčovací 
služby mohou využívat pomoc 

při zvládání běžných úkonů péče 
o vlastní osobu, pomoc při osobní 
hygieně nebo poskytnutí podmí-
nek pro osobní hygienu, poskytnu-
tí stravy nebo pomoc při zajištění 
stravy, poskytnutí ubytování v pří-
padě pobytové služby, zprostřed-
kování kontaktu se společenským 
prostředím, sociálně terapeutické 
činnosti, pomoc při uplatňová-
ní práv, oprávněných zájmů a  při 
obstarávání osobních záležitostí. 

Součástí služby je také sociální 
poradenství.

Valerie Machová k  odlehčovací 
službě poskytuje také komplexní 
domácí péči, kde je cílem zajistit 
zdravotní péči pacientům v  jejich 
přirozeném sociálním prostředí – 
v  jejich domovech. Služba je po-
skytování dlouhodobě nemocným 
pacientům, pacientům propuště-
ným z  nemocničního zařízení do 
domácího ošetřování nebo pacien-

tům po úrazech, u kterých již není 
nutná hospitalizace ve zdravotnic-
kém zařízení, ale jejich zdravotní 
stav přesto vyžaduje pravidelnou 
a kvalifikovanou péči.

Adresa: 
Škroupova 302/17, 405 02 Děčín
E-mail: valerie@valerie-homecare.cz
Tel.: 733 553 043
www.valerie-homecare.cz

Regionální soutěž první 
pomoci s mezinárodní účastí
Ve středu 25. března 2015 pořádala Střední zdravotnická škola Děčín 
ve spolupráci s  děčínským obchodním centrem Pivovar u  příležitosti  
15. výročí vzniku Ústeckého kraje regionální soutěž první pomoci s me-
zinárodní účastí.

REGIONÁLNÍ SOUTĚŽ PRVNÍ POMOCI S MEZINÁRODNÍ ÚČASTÍ

Ve středu 25. března 2015 pořádala Střední zdravotnická škola Děčín ve spolupráci 
s děčínským obchodním centrem Pivovar u příležitosti 15. výročí vzniku Ústeckého kraje regionální 
soutěž první pomoci s mezinárodní účastí. Kromě pořádající školy se zúčastnila družstva 
zdravotnických škol z Dolného Kubína (partnerská škola SZŠ Děčín), Ústí nad Labem, Mostu, 
Chomutova a Rumburku.

Na studenty zdravotnických škol čekaly úkoly na 4 stanovištích. Soutěžící poskytovali první 
pomoc při otevřené zlomenině s poraněním páteře, intoxikaci alkoholem, pneumotoraxu. Museli také 
rozpoznat infarkt myokardu a zvládnout kardiopulmonální resuscitaci. Předvedené výkony 
posuzovali a nekompromisně hodnotili pracovníci děčínské záchranné služby a sestra z ARO 
nemocnice Děčín.

Celá akce probíhala v přízemí obchodního centra a upoutala díky skvělým hereckým 
výkonům zraněných (žáků SZŠ Děčín) pozornost mnoha zákazníků. Nejenom laická veřejnost 
sledovala výkony studentů, jak zvládají přípravu na svoji budoucí profesi, ale na soutěž se přišli také 
podívat za odbor školství, mládeže a tělovýchovy krajského úřadu Mgr. Ludislava Poupalová, hlavní 
sestra děčínské nemocnice Mgr. Barbora Mudrová a člen zastupitelstva města Děčína a Ústeckého 
kraje RSDr. Jaroslav Horák.

Stupně vítězů obsadili: 1. místo – SZŠ Děčín II. (375 bodů)

2. místo – ESOZ Chomutov (332 bodů)

3. místo – SZŠ Děčín I. (327 bodů)

Celá akce proběhla v příjemném prostředí a v pohodové atmosféře. Byla kladně hodnocena 
nejenom studenty, ale i vyučujícími. Všichni se rozcházeli s příslibem účasti v dalším ročníku 
regionální soutěže první pomoci.

PhDr. Pavla Turková
SZŠ Děčín

Kromě pořádající školy se zúčastnila 
družstva zdravotnických škol z  Dol-
ného Kubína (partnerská škola SZŠ 
Děčín), Ústí nad Labem, Mostu, Cho-
mutova a Rumburku.
   Na studenty zdravotnických škol 
čekaly úkoly na 4 stanovištích. Soutě-
žící poskytovali první pomoc při ote-
vřené zlomenině s poraněním páteře, 
intoxikaci alkoholem, pneumotoraxu. 
Museli také rozpoznat infarkt myo-
kardu a  zvládnout kardiopulmonální 
resuscitaci. Předvedené výkony po-
suzovali a  nekompromisně hodnotili 
pracovníci děčínské záchranné služby 
a sestra z ARO nemocnice Děčín.
   Celá akce probíhala v přízemí ob-
chodního centra a  upoutala díky 
skvělým hereckým výkonům zra-
něných (žáků SZŠ Děčín) pozornost 
mnoha zákazníků. Nejenom laická 
veřejnost sledovala výkony studentů, 

jak zvládají přípravu na svoji budoucí 
profesi, ale na soutěž se přišli také po-
dívat za odbor školství, mládeže a tě-
lovýchovy krajského úřadu Ludislava 
Poupalová, hlavní sestra děčínské 
nemocnice Barbora Mudrová a  člen 
zastupitelstva města Děčína a Ústec-
kého kraje Jaroslav Horák.

Stupně vítězů obsadili:	
1. místo - SZŠ Děčín II. (375 bodů)
2. místo - ESOZ Chomutov (332 bodů)
3. místo - SZŠ Děčín I. (327 bodů)

   Celá akce proběhla v  příjemném 
prostředí a  v  pohodové atmosféře. 
Byla kladně hodnocena nejenom stu-
denty, ale i  vyučujícími. Všichni se 
rozcházeli s příslibem účasti v dalším 
ročníku regionální soutěže první po-
moci.

(pt)

Na konci března čekal na obě páté třídy z Máchovky výlet do pražského 
Planetária.

 Hned po výjezdu autobusem z Děčí-
na se k nám připojil opravdu velký déšť 
a vítr, který nás neopustil celou cestu. 

Nikdo mi nevěřil, že podle „Norů“ 

(předpověď počasí) bude v  Praze sví-
tit sluníčko...Svítilo. Mohli jsme se 
nabaštit řízků a  svačin od maminek 
a  pak hurá do Planetária. Program se 
jmenoval „Kde začíná vesmír“. Skoro 
hodinu jsme posazeni v  pohodlných 
křeslech sledovali dění na „obloze“ pro-
mítací místnosti, poslouchali vyprávění 
o  vzniku vesmíru, o  Slunci, planetách 
sluneční soustavy, o cestování kosmic-
kým prostorem. Bylo to moc zajímavé, 
stejně jako výstava v přilehlých prosto-
rách s  možností vyzkoušení některých 
modelů.                          (ZŠ Máchovka)  

Páťáci v Planetáriu

Město hledá ředitele nebo 
ředitelku ZŠ a MŠ Březová
Rada města Děčín hledá nového ředitele nebo ředitelku Základní školy 
a Mateřské školy v Děčíně III, Březové ulici. 

Veškeré informace ke konkurzní-
mu řízení jsou k dispozici na webu 
města. Předpokládaný nástup na 
vedoucí pracovní místo je 1. 7. 2015. 
Písemné přihlášky včetně požado-
vaných dokladů je třeba doručit na 
magistrát do konce dubna. 

                                             (romi)
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Své náměty, připomínky a do-
tazy můžete posílat na adresu: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

Jedná se o výstavu dokumentárních fotografií, zachycujících vývoj a přeměnu krajiny v severních Čechách. 

Výstava je tvořena cca 250 velkoformátovými dokumentárními fotoobrazy, které unikátním způsobem zachycují krajinu 

před těžbou a po její rekultivaci. Fotografie jsou snímány ze stejného místa s odstupem desítek let, takže 

každý účastník může poutavou formou posoudit výsledky dlouhodobé rekultivační činnosti v daných regionech.

která se bude konat od 3. dubna do 28. června 
v Tereziánském křídle Starého královského paláce Pražského hradu.

ZEMĚ ZNOVUZROZENÁ
Zveme Vás na unikátní výstavu Stanislava Štýse

Úprava svahů vnější výsypky lomu Třískolupy v blízkosti počeradské 
elektrárny, pro kterou bylo původně určeno uhlí z tohoto lomu. 

Foto z roku 1978.

Přijdete-li na stejné území dnes, po těžbě jako by se slehla zem. 
Můžete přehlížet úrodné lány černozemních polí. 

Na snímku bohatá úroda pšenice.

Výsypka bývalého lomu Slatinice čerstvě po dosypání roku 1972. Dnes je díky úspěšné rekultivaci na této výsypce 35 hektarů vinice.

pořadatelé:

partneři:

mediální
partneři:

záštitu
převzali:
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Horoškolu v Bělé opět navštívili záchranáři, kteří si spolu s dětmi vy-
zkoušeli první pomoc a zopakovali základy bezpečnosti ve skalách.

Horolezci, horolezkyně, 
horolezčata HK Bělá 
na ferratě

Děti si měly možnost také vy-
zkoušet masáž srdce, nasazování  
fixačních dlah, práce s  trojcípým 
šátkem a  obvazy. Po prožitkové 
přednášce se společně s instruktory 
vydaly na ferratu v  Děčíně, která 
otevírala lezeckou sezonu. 

Děti se při lezení setkaly se sa-
motným Karlem Bělinou (tvůrcem 
a  zakladatelem ferraty)  a  vyzkou-
šely nové cesty pod jeho vedením. 

Horoškola v  Bělé má v  Děčíně 
už letitou tradici a  stále se setká-
vá s  větším zájmem dětí. Letos na-
vštěvuje kroužek 70 dětí ve věku od  
5 do 16 let. 

Tým instruktorů připravuje každý 
měsíc volnočasové akce v rámci Horo-
školy, které prohlubují praktické doved-
nosti lezení dětí.         (Horoškola Bělá)

Karlovarský skřivánek 2015
Ve dnech 22. - 25. 3. proběhl v  Karlových Varech jubilejní 20. ročník 
celostátní pěvecké soutěže Karlovarský skřivánek. Porota, již tradičně 
složená ze zástupců konzervatoří z Prahy, Brna a Pardubic, operních di-
rigentů a muzikálových pěvců, měla nelehký úkol - vybrat mezi dětskými 
zpěváky z celé republiky ty nejlepší.

Bylo pro nás velkou ctí reprezen-
tovat letos naši školu i  město hned 
třikrát.  V  kategorii A1 (neškolené 
hlasy 1. stupně ZŠ) se představila DO-
MINIKA SEJKOROVÁ.   Ta    svým 
energickým vystoupením bezvadně 
obstála v  konkurenci 23 výborných 
zpěváků a  zpěvaček a  získala krásné 
čestné  uznání. 

Také další dva naši zkušení zpěvá-
ci - JAN POKORNÝ (loňský účastník 
celostátního kola a  letošní „Největ-
ší pěvecký  talent Ústeckého kraje“)  
a    ELIŠKA KUNCOVÁ (karlovar-

ská vítězka kategorie A1 z  r. 2013) 
-  předvedli v obrovské konkurenci 27 
účastníků  bezchybný výkon. Zejmé-
na moravští soutěžící byli vynikající, 
a  proto jim v  soutěži právem patřilo  
1. a 2. místo. 

Honzovi se podařilo zaujmout poro-
tu natolik, že mu udělila v kategorii B 
(neškolené hlasy 2. stupně ZŠ)  místo 
3.   A    tak  si   mohl   domů   spokojeně   
odvézt   kromě   diplomu a originální-
ho skleněného skřivánka i nezapome-
nutelné zážitky a  osobní pochvalu od 
paní porotkyně.          (ZŠ Kamenická)

Velká pochvala a gratulace 
žákům ZŠ Kosmonautů
Ředitelka školy uděluje pochvalu a  gratuluje k  úspěchu žákům Filipovi 
Brousilovi / VIII./ za účast v dějepisné olympiádě a Matoušovi Daškovi / VI./ 
v  zeměpisné olympiádě a k postupu z prvních míst okresního kola do kola 
krajského.

I  v  kole krajském byli oba žáci ve 
velké konkurenci úspěšní. Filip Brousil 
zde obsadil výborné 3. místo. Snaha or-
ganizovat a účastnit se soutěží je jednou 
z priorit školy. 

Talentovaní žáci naší školy se pravi-
delně každý rok účastní téměř soutěží 
a olympiád s velmi dobrými výsledky.

Věra Floriánová - ředitelka  

Mladší žáci ZŠ Kamenická 
jsou florbalovými 
vicemistry republiky
Obrovského úspěchu pro celé město Děčín dosáhli mladší žáci z Kamenické 
23. – 24. 3. v Kopřivnici na Lexx Republikovém finále ve florbalu, kterého se 
zúčastnilo šest nejlepších škol České republiky. 

V  pondělí 23. 3. vyhráli po vý-
sledcích 8:1 s Brnem a 1:1 s Bene-
šovem u Prahy svou skupinu a po-
stoupili z prvního místa do úterního 
semifinále. V  něm zdolali Zlín 2:0 
a jistota cenných kovů byla na svě-
tě. Do finále s Náchodem vstoupili 
skvěle a vedli po první třetině 1:0, 
ovšem soupeř utkání otočil a  Ka-
menická smolně prohrála o  jedi-
nou branku 2:3. Z  rukou českých 
reprezentantů Pavla Bruse a  Jana 
Hubálka tak převzali pohár a krás-
né stříbrné medaile pro vicemistry 

republiky ve florbalu, čímž se v Dě-
číně mohou pochlubit zatím jen žáci 
a žákyně ze ZŠ Kamenická.

Sestava: Přeučil, Vybíral F., Pšenič-
ka, Trčka, Vlček, Šedivý, Vybíral 
M., Žemlička, Trojan, Cohla, Von-
dráček, Malec, Trapani
Sponzoři akce: město Děčín, 
AŠSK Děčín, Jiří Kašík (topení-
-voda-plyn), Instalatérství Martin 
Smolík, pan J. Šena, pan L. Šedivý, 
pan P. Vybíral.                
                               (ZŠ Kamenická)

Velká pochvala a gratulace žákům ZŠ Kosmonautů 

Ředitelka školy uděluje pochvalu a gratuluje k úspěchu žákům Filipovi Brousilovi / VIII./ za účast v 
dějepisné olympiádě a Matoušovi Daškovi / VI./ v zeměpisné olympiádě a k postupu z prvních míst 
okresního kola do kola krajského. 

I v kole krajském byli oba žáci ve velké konkurenci úspěšní. Filip Brousil zde obsadil výborné 3. místo. 

 

 

Snaha organizovat a účastnit se soutěží je jednou z priorit školy. 

Talentovaní žáci naší školy se pravidelně každý rok účastní téměř soutěží a olympiád s velmi 
dobrými výsledky.

Mgr. Věra Floriánová - ředitelka

 

 

Děčínská firma GOOD WORK 
přijme na HPP ASISTENTKU FIRMY.

Podmínkou je: velmi dobrá znalost NJ, SŠ, práce s word/
excel/outlook. Nástup duben-květen 2015. Mzda 15–20 tis. Kč.

CV prosím zasílejte na krenkova@good-times.cz.
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Velikonoce v Aquaparku
Děčínský Aquapark si na jarní prázdniny přichystal pro děti od 4 do 12 
let dvoudenní program, během kterého děti vždy od 9 do 12 hodin plnily 
různé úkoly a hrály zábavné hry. Jak už z názvu akce vyplývá, všechny 
byly navíc laděny v duchu Velikonoc.

Děti byly rozděleny do čtyř druž-
stev podle barvy náramků i obrázků 
na svých rukou.

V  první společný den děti tančily 
ptačí tanec, načež poté na ně čekalo 
několik soutěžních úkolů, konkrétně 
Hledání ztracených vajíček, Souboj 
zajíc vs. kuře, Tichá pošta a Písmen-
ka. Kromě toho si děti mohly užít i zá-
bavy na tobogánech či ve vířivkách 
a při plnění náročných úkolů „bodla“ 
i dobrá svačinka.

Druhý den čekaly na děti další 
soutěžní úkoly, tentokrát nazvané Ne-
namoč ho, Balónky (házení balonků 
napuštěných vodou), Nachytej vodu 

a další. Opět nechyběla i trocha zába-
vy a důležité občerstvení, po oba dny 
pod dohledem vedoucího celé akce, 
symbolicky oděného Zajíčka.

Během obou dnů se akce zúčastnilo 
více než 100 dětí, které byly moc spo-
kojené a akci si dle svých slov oprav-
du užily.

„Velikonoce jsou svátky jara, 
i když to tak zrovna teď venku nevy-
padá. S dětmi jsme probuzení přírody 
oslavili s  velkou parádou. Pochvala 
patří za skvělou práci instruktorům 
a plavčíkům,“ dodal Igor Bayer, ředi-
tel Děčínské sportovní.

                                                       (ds)

Aprílový „Den naruby“ 
dětí z Máchovky
1. dubna si žáci ze tříd 3. C, 4. B a 5. A  naší školy vyzkoušeli, jaké je to být 
učitelem a paní učitelky se naopak vrátily alespoň na jeden den zpátky do 
dětských žákovských let. 

Užili si to úplně všichni. Jak moc? To 
poznáte ze slov paní učitelky Kopecké 
ze 3.C:

„Již podruhé si děti mohly vyzkou-
šet, jaké to je být učitelem. Žáci byli 
rozděleni do různorodých týmů, kdy 
si každý tým vylosoval předmět, kte-
rý bude vyučovat. Jejich úkolem bylo 
zaujmout své spolužáky a zahrát si na 
pedagogy. Děti si připravily různé hry, 
soutěže, křížovky a  musím dodat, že 
žádný tým nezůstal pozadu. Všichni 
byli bezvadně připraveni a jejich hodi-
ny byly moc pěkné a svižné. Já jsem si 
den náramně užila. V některých situa-
cích jsem se úplně viděla. Cituji: „Tak 
koho si vybereme.......no raději to udě-
láme se  špachtličkami se jmény, ať je 
to spravedlivé.“  „Kdo mi neodevzdal 

sešit?...tak si holt zahrajeme na detekti-
va....na koberec si sedne, kdo odevzdal 
práci“..

Jak je vidět, děti jsou naším zrca-
dlem, nejen ve škole....

 Děkuji všem rodičům, kteří se podí-
leli na vymýšlení pracovních listů, ob-
rázků či vybírání textů. Jak děti přizna-
ly, práce učitele prý není vůbec lehká. 
Cituji: „Nestíhám vůbec zapisovat do 
žákovské. Ani jsem neměl volno, musel 
jsem opravovat sešity. Mám hlad, vů-
bec jsem nejedla. Nevěděl jsem co mám 
dělat, protože zlobil a neposlechl mě“.

Doufám, že se dětem vryjou pod 
kůži příjemné vzpomínky na školní vý-
uku i docházku...a třeba se z některých 
stanou úžasní pedagogové“.

                           (ZŠ Máchovo nám.)

DogFriends FITMIN kvalifikačky 2015
česká špička bojuje o účast na Mistrovství světa FCI 2015

AGILITY

Program
Pátek:
17:00 - 21:00 Start Up (páteční předzávod)

Sobota: 
10:00 - 17:00 kvalifikační běhy
17:00 FINÁLE - nejlepších 15 týmů z každé kategorie
Neděle: 
8:00 - 14:00 kvalifikační běhy

vstup zdarma
občerstvení zajištěno

24.-26.4.2015 :: Městský stadion Děčín

Generální partner

město Děčín Tyto plakáty vytisklo

www.dogfriends.cz
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plakat.ai   4.2.2015   17:02:11

Zlato z krajského finále 
pro ZŠ Komenského
Starší žáci naší školy prošli vítězně okresním kolem v basketbalu. Jako vítězo-
vé se zúčastnili krajského finále 18. března v Ústí nad Labem. 

Celkem se utkalo šest nejlepších 
družstev Ústeckého kraje.

Naše škola vyjela do boje s pod-
porou fanklubu třídy 8. B. Nejdů-
ležitějším článkem se však stal Mi-
roslav Soukup, ještě nedávno hráč 
A  týmu BK Děčín, tentokrát v  roli 
trenéra našeho družstva. 

Kluci postoupili do finále, kde se 
utkali s domácím celkem. Prakticky 
dvě minuty před koncem zápasu už 
bylo rozhodnuto - Ústí jsme rozdr-
tili 25:16.

Výhra kluků je senzační. Jedem 
na kvalifikaci 9. dubna do Prahy.
                             (ZŠ Komenského)

Premiéra školní ligy 
v miniházené v Děčíně
V  Děčíně se do června odehrají tři turnaje v  miniházené v  rámci zahájení 
školní ligy. Školní liga startuje za účasti pěti škol z děčínského okresu a Ús-
tecka. 

Díky olympijským hrám v Londý-
ně v roce 2012 se házená stala vyhle-
dávaným sportem v České republice. 
Mimo jiné také v  našem Ústeckém 
kraji. Vrcholová házená se hraje 
v Lovosicích (muži), v Mostě (ženy). 
Obě tato družstva jsou na vrcholu 
slávy. A  návštěvy diváků vyprodá-
vají haly.

V  Děčíně začal projekt „Házená 
do škol“. Cílem tohoto projektu je 
dát dětem možnost vyzkoušet si ide-
ální sport pro děti na základních ško-
lách, a to díky jednoduché koncepci 
„hoď a běž a dej gól“. Házenkářské 
dovednosti mají tu výhodu, že jsou 
použitelné i v ostatních kolektivních 
sportech.

Na všech pěti školách, které jsou 
zapojeny v  tomto projektu, byly 
v rámci výuky tělesné výchovy před-
vedeny ukázkové hodiny házené. 
Ohlas dětí i učitelů tělesné výchovy 
byl velmi pozitivní. Dle učitelů těles-
né výchovy je házená velmi atrak-
tivní hrou a  to i pro základní školy 
s malou tělocvičnou.

První turnaj v  rámci Děčínské 
školní ligy v miniházené se uskuteč-
ní v Libouchci, a to dne 24. 4. 2015. 

Bude hrát celkem osm družstev, a to 
v kategoriích dětí z prvních až třetích 
ročníků a čtvrtých až pátých ročníků. 
Každá škola může přihlásit svá druž-
stva do školní ligy v miniházené. Je-
dinou podmínkou je poskytnout dle 
možností školy k dispozici své školní 
hřiště či tělocvičnu a  mít školního 
trenéra (učitele tělesné výchovy),  
který vede družstva své školy v tur-
naji. 

Škola se zúčastní minimálně 
dvou turnajů v  každém pololetí ka-
lendářního roku. Ideální je, aby 
škola do turnaje nominovala dvě 
družstva. První družstvo sestavené 
z  dětí z  prvních až třetích ročníků  
(10 až 11 dětí),  druhé družstvo sesta-
vené z dětí čtvrtých až pátých roční-
ků (10 až 11 dětí).

Byli bychom rádi, aby tato 
tradice, která bude zahájena  
24. 4. 2015 ve sportovní hale v  Li-
bouchci pokračovala i  v  příštím 
školním roce 2015/2016. A  samo-
zřejmě věříme v  zapojení dalších 
základních škol, jejichž dojezdová 
vzdálenost na školní hřiště nebo do 
tělocvičen v Děčíně není příliš časo-
vě náročná.                                       (ač)
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412 514 521
Masarykovo nám. 20, Děčín I 

Zbrojnická ul., Podmokly, Děčín 
pondělí–pátek 8.00–17.00

Výběr z nabídky

www.rkvesta.cz

6170 Zahrada s chatkou Bělá
Zahrada 448 m2 s chatkou v osobním vlast-
nictví, Bělá, Děčín: 70 000 Kč

6074 Byt 3+1 Krokova ul.
Byt 3+1 (74 m2), již započata rekonstrukce, 
nová okna, Krokova ul, Děčín: 490 000 Kč

u cyklostezky

6158 Byt 3+1 Děčín II
Byt 3+1 (60 m2) v dobrém stavu s novým 
jádrem, Nové Město, Děčín: 550 000 Kč

6172 Byt 3+kk Podmokly
Krásný byt 3+kk (68 m2) po rekon, 
Jeronýmova ul, Podmokly, DC: 1 050 000 Kč

6159 Rodinný dům Vilsnice
Rodinný dům k rekonstrukci s pozemky 
511 m2, Vilsnice, Děčín: 1 200 000 Kč

pěkné místo
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Své náměty, připomínky a do-
tazy můžete posílat na adresu: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

Inzerce ve Zpravodaji:

777 325 052
603 483 848

e-mail: reklama@ji.cz

Závody kočárků - 2. ročník v Děčíně
Mateřské centrum Rákosníček pořádalo již druhým rokem Závody kočárků v rychlé chůzi.

Závodilo se celkem ve třech 
hlavních kategoriích - maminky, 
tatínkové a  celé rodiny ( každý se 
drží jednou rukou madla kočár-
ku). Závodilo celkem 22 kočárků,  
18 maminek, 11 tatínků i  dědečků 
a 9 rodin.

Pro děti byl připraven závod 
v běhu ve dvou kategoriích - děti do 
6 let a děti od 6 let. Nemohl chybět 

ani doprovodný program - face-
painting, skákací hrad, minidisco 
a soutěže. Pro dospělé byl k dizpo-
zici koutek s hlavolamy.

Celá akce byla pořádána u  SD 
Střelnice, které velmi děkujeme 
za báječný servis a  zázemí! Díky 
štědrosti sponzorů (Dámský svět, 
Bubble Děčín, Pekařství Limma, 
Dětský svět U Stelinky) jsme mohli 

ocenit každého zákazníka malým 
dárek za každou hlavní kategorii  
1 - 4. místo.

Na závěr celé akce jsme předali 
šek v  hodnotě 1.600,-Kč kroužku 
KRŮČKY, který vedou v  Děčíně 
jako dobrovolnice 3 aktivní mamin-
ky a věnují se dětem s handicapem.                     

 Závodit má smysl a těšíme se na 
další ročník v roce 2016.                                             

Expozice Vývoj lodní dopravy na Labi
Děčínské muzeum znovuotevírá 22. dubna 2015 expozici s názvem Vývoj lodní dopravy na Labi. Po několika letech, 
kdy byla expozice uzavřena z důvodu rekonstrukce, se návštěvníkům znovu nabízí možnost seznámit se s bohatou 
historií lodní dopravy v Čechách. 

Nemalé investice, společně 
s  prezentováním nových informa-
cí, byť se zachováním původního 
konceptu a  výstavních prostor, 
daly vzniknout jedinečné výstavě 
v rámci Česka. 

Vývoj lodní dopravy je prezen-
tován od nejstarší doby až do sou-
časnosti. Základem výstavy jsou 
sbírkové předměty z  depozitářů 
musea, doplněné textovým a  ob-
razovým doprovodem. Více než tři 
desítky lodních modelů prezentují 

vývoj lodního stavitelství. 

Pozornost je věnována rozvo-
ji a  růstu dopravy během staletí, 
splavňování řeky i  přírodě v  řece 
a  jejím okolí. Textový doprovod 
by měl návštěvníkovi přiblížit 
nejdůležitější milníky vývoje do-

pravy, jako je užití parního stroje, 
vznik ČPSL, moderní konstrukce 
vznikající v našem státě a význam 
lodní dopravy jako celku. Bohatý 
obrazový doprovod, pocházející 
z  muzejního archivu i  od soukro-
mých sběratelů vhodně, doplňuje 
textovou část.                           (om)
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Nová naučná stezka 
„Kaňon Labe“
Koncem minulého roku byla dokončena nová naučná stezka z Děčína na Bel-
vedér u  Labské Stráně. Její realizace proběhla stranou zájmu sdělovacích 
prostředků, proto o ní dnes přinášíme základní informace. 

Byla vybudována z  iniciativy Sprá-
vy chráněné krajinné oblasti za účelem 
bližšího poznání našeho regionu, ale 
také s  cílem zvýšit obecné povědomí 
o  národní přírodní rezervaci Kaňon 
Labe. 

Trasa naučné stezky sleduje červeně 
značenou turistickou cestu, na které je 
umístěno osm informačních stojanů. 
První se nacházejí na Kvádrberku a na 
Labské stráži, zvané také Elbwarte. 
Ostatní pak najdeme rozmístěny po vět-
ších vzdálenostech až k  vyhlídkovému 
místu Belvedér. Obsah informačních 
tabulí vychází z koncepce, kterou Sprá-
va CHKO Labské pískovce vyvinula 
už v roce 1994. Tabule nejsou zahlceny 
textem, ale převažují fotografie a kres-
by. Snaží se zachytit ráz naší krajiny 
a upozornit graficky i  textem na typic-
ké zástupce flóry a  fauny konkrétního 
místa. Texty jsou pouze v  češtině, ale 
návštěvníci z  Německa mohou získat 
informace v rodném jazyce z QR-kódů, 
pokud jsou vybaveni příslušnými mo-
bilními telefony. Kromě zaměstnanců 
Správy na obsahu spolupracovali malíř 
Petr Nesvadba a David Skalický, který 

pro infotabuli na Kvádrberku zpraco-
val problematiku prvního moderního 
děčínského vodovodu císaře Františka 
Josefa.		        

  Správa CHKO Labské pískovce                             

Pohled do kaňonu Labe (foto Jan Šmucar)

Stojan s informační tabulí u Belvedé-
ru. Na dvou stojanech naučné stez-
ky je upevněna dřevěná přihrádka, 
ve které je návštěvníkům k  dispozici 
brožura o  chráněné krajinné oblasti 
Labské pískovce.

Chcete mít stabilní rodinný rozpočet!
přivydělejte si na neočekávané výdaje u nás. 

Co od vás budeme očekávat
•  bezúhonnost a spolehlivost
•  komunikativnost 
•  práce na základě ŽL
•  zkušenosti s  prodejem výhodou

Co vám nabídneme
•  zajímavé provize, služební telefon
•  výplata každý týden
•  zaškolení a databázi kontaktů
•  samostatnou práci

Hledáme právě vás.

volejte! 840 999 555 www.doorfin.cz
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Oblíbené komentované prohlídky se tentokrát zaměří na stravování 
na zámku.

Speciální prohlídky s  odborným ko-
mentářem pořádá správa děčínského 
zámku již od svého vzniku v roce 2008. 
Nejprve seznamovaly návštěvníky s do-
sud nepřístupnými částmi jako byly kdysi 
například jižní zahrady či suterénní pro-
story jižního křídla, později se zaměřily 
na archeologické nálezy či nejrůznější 

předměty ze zámecké expozice. Velká 
pozornost byla  věnována někdejší obra-
zové sbírce a  jejímu postupnému vyhle-
dávání. 

Další pokračování tohoto cyklu, které 
je na pořadu v sobotu 18. dubna, se bude 
věnovat velmi atraktivnímu tématu - zá-
mecké kuchyni a obecně stravování a sto-
lování na děčínském zámku. Prohlídka 
by měla zmapovat celou cestu, kterou 
muselo jídlo urazit, než se dostalo na hra-
běcí stůl – od skladovacích prostor přes 
kuchyni a přípravnu až do jídelny. Bohu-
žel kvůli dlouhodobému pobytu vojáků 
nemůže být prohlídka tak názorná jako 
na jiných objektech. Děčínský zámek se 
nemůže pyšnit dochovanou historickou 
kuchyní. I tak ovšem může severozápadní 
křídlo, kde byla kuchaně původně umís-
těna, vydat zajímavé svědectví. V rámci 
současné rekonstrukce hlavního nádvoří 
zde byly například odhaleny zajímavé 
fragmenty vypovídající o způsobu jakým 
kuchyně fungovala v pozdní gotice. Pro 
účely komentované prohlídky bude navíc 
provizorně zpřístupněna někdejší ledni-
ce, která sloužila ke skladování potravin.

V  dalším průběhu prohlídky se ná-
vštěvníci vydají po cestě, kterou musely 
pokrmy z kuchyně urazit, než se dosta-
ly na hraběcí stůl. Na zámku existovala 
celá řada míst, kde se jídlo servírovalo 

a  kam se tudíž muselo dopravit a  při-
tom udržet teplé. Alespoň v  náznacích 
bude dále představen průběh panského 
hodování. „Ukážeme si jak se prostíralo, 
jak se například lišila příprava stolu při 
běžném dnu či v době postní,“ říká ředi-
telka zámku Iveta Krupičková. V bývalé 
jídelně bude připravena ukázka stolo-

vání. Návštěvníci se dozvědí, kdy se na 
zámku jídlo podávalo, kolik mělo chodů 
a v jakém pořadí se servírovaly. Řeč bude 
o chodech, které se dnes běžně nepodá-
vají jako např. entrées nebo entrements. 
Jiné jsou nám dodnes důvěrně známé, 
ovšem konzumují se zcela odlišně. 
„Podle dochovaných menu se pokusí-
me zrekonstruovat některé významněj-
ší hostiny, které se u  Thunů pořádaly  
v 19. století či na začátku století dvacá-
tého,“ doplňuje Iveta Krupičková. A aby 
celá přednáška nebyla jen teoretická, 
budou moci návštěvníci některé drobné 
kousky také ochutnat. Více chutí ov-
šem  nabídne nově otevřená Zámecká 
restaurace, která na tento den připraví 
speciální menu. Komentovaná prohlídka 
na téma zámecké kuchyně a  stolování 
proběhne ve dvou časech: od 10:00 a od 
14:00. Vzhledem k  omezené kapacitě 
doporučujeme si vstupenky předem za-
rezervovat. 

Další komentovaná prohlídka se chys-
tá na konec května. Badatel Jiří Tlustý 
připomene významné jubileum někdej-
šího hlavního zámeckého zahradníka 
Františka Jossta. Řeč bude samozřej-
mě i  o  zámeckém zahradnictví obecně 
a  o  dalších velmi významných zahrad-
nících, kteří v Děčíně působili.                                                    

                                                   (zámek)

Tajemství zámecké kuchyně

Festival spojených světů „Kramle 2015“ oslaví v letošním roce své 20. na-
rozeniny a proběhne v sobotu 30. května jako součást Děčínských májo-
vých slavností.

Pozvánka na Festival 
spojených světů - KRAMLE 2015

Krátce z historie festivalu: Poprvé se 
konal v  r. 1996 přímo v areálu Ústavu 
pro mentálně postižené ve Staré Olešce, 
proto byl jeho původní název „Olešská 
Kramle“. Jejím smyslem bylo obohatit 
život ústavním klientům a umožnit ná-
vštěvníkům z řad veřejnosti nahlédnou 
do ústavního prostředí a  poznat jeho 
obyvatele. S postupem času se pořada-
telé festivalu začali zaměřovat i na další 
skupiny a  komunity lidí s  postižením 
a  proto se akce přesunula do pěkného 
prostředí zámku v  Jílovém u  Děčína. 
V  dalších letech se festivalu otevřely 
prostory Děčínského Zámku. Festival 
je benefiční a jeho výtěžek je každoroč-
ně věnován na zkvalitnění života lidí 
s  mentálním postižením, což je hlav-
ním posláním jeho pořadatele, kterým 
je spolek Slunečnice, o.s.. V  minulosti 
festival svou účastí podpořili hudebníci 
známých jmen, z nichž někteří se sem 
rádi vracejí, například Mikoláš Chadi-
ma s  MCH Bandem, Fru Fru serious, 
Obří broskev nebo Švihadlo, a  hostil 
i takové hvězdy jako Laura a její tygři, 
Jiří Stivín, Konstantin Ruchadze band, 
Fast Food, Sestry Steinovy, Znou-
zectnost, Už jsme doma, Xavier Bau-
maxa, UDG, Blue Effect, Iva Bittová 
a mnozí další.

Festival se v průběhu let stal tradiční 
kulturní akcí, je přehlídkou nejrůzněj-
ších hudebních žánrů, divadelních vy-
stoupení, zájmových dílen a  seminářů. 
V posledních letech Kramle překročila 
hranice k  našim německým sousedům 
a  s  německými partnery pořádá vždy 
festival zrcadlově i za hranicemi. V loň-
ském roce byl partnerem Heilpädagogik 
Bonnewitz a  letos bude Kultur Aktiv 
Drážďany, jehož zrcadlová akce pro-
běhne o  dva týdny později – 19. – 21. 
června 2015 v Drážďanech jako součást 
Drážďanských městských slavností - 

Lustgarten Festival. Obě akce budou 
propojené jak kapelami, tak dílnami 
a  děčínští návštěvníci budou na obou 
vřele vítáni.

Program Kramle 2015:
Místo konání: Cyklokemp Děčín (pod 
novým mostem)
12:00-13:00 ONDŘEJ FOLX (alterna-
tive-noise)
13:15-14:15 MARTA A  RASPUTIN 
BAND (folk-acoustic)
14:30-15:30 TRIO DESHANE (ethno-
jazz - a  mixture of worldmusic, nor-
wegian folk music and jazz) 
15:45-16:45 AKASSA BADJIE (bube-
nická a taneční show) 
17:00-18:00 JUSTIN LAVASHE  (kyta-
rista-fingerstyle) 
18:15-19:15 DOOWHENBLADE (ska-
-punk) 
19:30-20:30 KIESLOWSKI (acoustic-
-alternative) 
20:45-22:00 COCOMAN & SOLID VI-
BES (reggae-pop) 
22:15-23:15 YEDHAKI:NAUTIKA 
(ethno-electro- dance-meditation-tribal 
–world-psychedelic) 
22:15 ESPIRITU DEL FUEGO – FIRE-
SHOW

Více zde: 
http://kramle.webnode.cz/o-festivalu/

Dobrovolnické centrum Slunečnice, o.s. 
hledá dobrovolníky, kteří by se chtěli 
zapojit do příprav a  organizace celého 
festivalu.
Kontakt na e-mailu: tlustosova@slun-
decin.cz, mobil: 739 355 705

Partneři Kramle 2015: Město Děčín, 
Ministerstvo zahraničních věcí ČR, 
Technické služby města Děčín, Cyklo-
kemp Děčín.

 
CHALOUPKA SNĚŽNÍK, za kapličkou 650m směr Horizont  

RODINNÉ UBYTOVÁNÍ, rekreace a sport 

čajovna, teepee, biojezírko ↓2,1m, potápění 

(cyklo)turistika, běžky, skialp, sněžnice, 

horolezectví, bouldering, slackline, kajaky 

MASÁŽE sportovní, relaxační, zdravotní 

380 Kč/h, množst. slevy, dárkové poukazy 

..u nás v chaloupce, u Vás doma, v hotelu.. 

Tel: 602 610 610   www.chaloupka-sneznik.cz    fcb: Chaloupka Sněžník 
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Registrace: MK ČR 14498
IČ: 00261238 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • tel.: +420 567 304 720 • www.jiprint.cz
www.mmdecin.cz • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

KULTURA A VOLNÝ ČAS

Pravidla soutěže na našem webu, 
nebo k nahlédnutí 
na Správě Centra Pivovar Děčín

Přístav vašich nákupů a setkání www.centrumpivovar.cz

Nakupte 
a VYHRAJTE 
nový vůz 
Hyundai i20

Hyundai i20HHHHHHHHHHHyyyyyyyyyyuuuuuuuuuunnnnnnnnnndddddddddddaaaaaaaiiiiiiii  iiiiiiiii2222222222200000000000Hyundai i20

Pravidla soutěže na našem webu

NaNaNaNaNaNaNakkukkukukukuku tptptptptptee e eeee
a a a aa VYVYVYVYVYHRHRHRHRHRHRH AJAJAJAJAJAA TETETETETEE
nonononononononononn výývývývývývývývývývývývý vvvvvvvvvvůzzzůzůzůzůzůzůzůzůz  
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Nakupte 
a VYHRAJTE 
nový vůz 
Hyundai i20

Vyhrajte

Ilustrační foto

Mediální 
partner:

Partner:

 21. 3. – 30. 6.
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Muzejní expozice  
na zámku opět otevřena
S nástupem letní sezóny se opět od 1. dubna otevřou dveře muzejní ex-
pozice na děčínském zámku. I letos se návštěvníci muzea mohou těšit na 
novinky. 

Především v  oblasti výtvarného 
umění připravilo muzeum pro návštěv-
níky osm vedut s  motivy krajiny Dě-
čínska od saského malíře Carla Graffa 
(1774 -1832). Tyto obrazy pochází ze 
sbírek Oblastního muzea v Děčíně. 

Expozici  barokního umění tvoří 
ukázky především obrazů typických 
pro toto období. Výstavní prostory do-
plňuje několik originálních barokních 
plastik a nechybějí ani ukázky nábytku. 

Chloubou muzejních expozic je 
zámecká zbrojnice, kde návštěvníci 
mohou kromě unikátních sbírkových 
předmětů obdivovat i původní výmalbu 
zdobící stěny místnosti. Autorem ma-
leb je pražský umělec Jan Hoffmann, 
který se podílel na výmalbě i  dalších 
zámeckých prostor. Zbrojnice se také 
pyšní zrestaurovaným dřevěným zá-
klopovým stropem, který byl původně 
s největší pravděpodobností rovněž ma-
lovaný.

V přízemních výstavních prostorách 
se nachází expozice Děčínský zámek 
v proměnách staletí, dokumentující bo-
hatou historii zámku včetně jeho maji-
telů (pánů z Bünau, Thun-Hohensteinů) 
až po odchod sovětských vojsk.  

Vstupenky do muzejních prostor na 
děčínském zámku návštěvníci zakoupí 
přímo u průvodců.

Více podrobných informací k  mu-
zejním expozicím na zámku včet-
ně otevírací doby se dočtete na  
www.muzeumdc.cz. 

Dne 14. 3. 2015 proběhlo v Peci pod Sněžkou Mistrovství České repub-
liky asociace profesionálních učitelů lyžování, telemarku a snowboar-
dingu (APUL).  Mistrovství se zúčastnili také členové telemarkového 
klubu Kolmen DC z Děčína. Členové klubu David Helcl, Lucie Sazamo-
vá, Tomáš Jiřiště a Karel Ženíšek vybojovali v soutěži telemarkových 
demotýmů první místo.

18. 4. 2015 
od 15.00

Centra Pivovar 
1.narozeniny

:: Elis objev roku
:: Děda Mládek 
    Ilegal Band

     :: Barrel Battery
:: Prestige a Her Majesty

:: Taneční show Pin up Girls
:: Narozeninový dort  •  Ohňostroj

:: Hledání ztraceného pokladu,
workshopy, hry a soutěže pro děti

After party na sálech!
Od 21.00h, 80  ́- 90 .́léta, vstup 150,-

Partner 
akce:

After party rty arparty

Centrum Pivovar 
vás zve na

::  DJ Roura a 80´- 90  ́léta  ::  Barmanská show ::  Světelná show 
a půlnoční překvapení Řádu Černých Rytířů ::  Narozeninové 
pivo Loďmistr 15° ::  1. pivo ZDARMA  
Vstupenky 150,-Kč  na www.vstupenkadecin.cz nebo v Hopsáriu

Narozeninovou

na Pivovarských sálech 

18. 4. 2015 od 21.00 do 02.00

Přístav vašich nákupů a setkání www.centrumpivovar.cz
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Děčínská firma GOOD WORK 
přijme na HPP ASISTENTKU FIRMY.

Podmínkou je: velmi dobrá znalost NJ, SŠ, práce s word/
excel/outlook. Nástup duben-květen 2015. Mzda 15–20 tis. Kč.

CV prosím zasílejte na krenkova@good-times.cz.


